

Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec

Obecní policie Vestec v měsíci březnu 2024 řešila v obci Vrané nad Vltavou mimo běžnou hlídkovou činnost celkem 43 událostí, z toho byla 1 událost oznámena na tísňovou linku Obecní policie Vestec.

Za uvedené období byl v obci zjištěn 1x TČ krádeže vloupáním – předáno PČR k dalšímu šetření a dále celkem 21 přestupků, z toho 1x překročení rychlosti v obci o více než 20 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 9x překročení rychlosti v obci o více než 10 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x zákaz vjezdu (jednosměrka) – vyřešeno domluvou, 1x stání na chodníku – vyřešeno domluvou, 1x nezanechán průjezd 3+3 m na komunikaci při stání vozidla – vyřešeno domluvou, 5x zákaz vstupu do prostoru drážního tělesa – oznámeno správnímu orgánu, 1x rušení nočního klidu – oznámeno správnímu orgánu, 1x krádež RZ z osobního automobilu – vyřešeno domluvou a 1x porušení OZV (pes) – vyřešeno domluvou.

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali opakované oznámení občanů obce o posádkách dvou osobních automobilů, trávící pozdní večery na parkovišti u zdravotního střediska a rušící noční klid, přijali a prověřovali oznámení o podezření na založení nedovolené skládky a prověřovali oznámení místostarosty obce o otevřených dveřích do jednoho z RD v obci.

Při hlídkové činnosti v obci strážníci kontrolovali vozidlo s nesprávným způsobem jízdy a dále kontrolovali 3 osoby, které soustavně vysedávají v parku v ulici Nádražní.

Na žádost obce o součinnost strážníci zajišťovali dopravu pracovnice pošty do zaměstnání a na další žádost obce se strážníci zaměřili na nepravidelnou kontrolu jedné z restaurací v obci v době po 22:00 hodin.

Na žádost OD PČR pro Prahu západ strážníci prověřovali oznámení o DN bez zranění.

Na žádost OO PČR Jílové u Prahy strážníci poskytovali hlídce PČR součinnost při prověřování oznámení o problému s občanským soužitím.

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují snímky jimi pořízené.

str. Tomáš Heckr
strážník Obecní policie Vestec
okrskář obce